
Denizliyeniolay.com’da Gazeteci Osman
Nuri Boyacı’nın konuğu olan Horzum, seçim
öncesi ve sürecinde parti aleyhine çalıştığı belir-
lenen bazı isimlerin ihraç edildiğini, bunun da
genel merkezin talimatı ile yapıldığını söyledi.
Seçim sonunda devraldıkları belediyelerde
büyük bir şok yaşadıklarını belirten Başkan Hor-
zum, geçmiş SGK ve Maliye borçlarına ilişkin
de “Ak Parti yemeğini yedi, bulaşıklarını yıka-

mak da bize düştü” ifadelerini kul-
landı. Horzum, seçim sonrası beledi-
yelerin oy oranlarını artırmaya devam
ettiğini, memnuniyetin her geçen gün
arttığını kaydetti. “CHP’li belediyeler fiziki yatı-
rım yapmıyor” eleştirisine de yanıt veren Hor-
zum, “Büyükşehir Belediyesi 13 proje için onay
istedi, yalnızca biri onaylandı. O da Bayram-
yeri’ndeki tuvalet” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

CHP İL BAŞKANI HORZUM, SEÇİMİN ARDINDAN GEÇEN SÜREYİ DEĞERLENDİRDİ

CHP Denizli İl Başkanı 
Ali Osman Horzum, parti

içi çekişmeler, seçimler
ve geçin süreçte belediye-

lerin yaptığı çalışmalara
ilişkin geniş kapsamlı de-

ğerlendirmeler yaptı. 
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HAKiM VE SAVCILARIN
GOREV YERi DEGiSTi
Hakimler ve Savcılar Kurulu, hakim ve savcı atamaları gerçek-

leştirdi. Denizli’deki bazı hakim ve savcıların görev yer-

leri değişirken, başka illerden de Denizli’ye

atamalar gerçekleştirildi. >>Sayfa 3’te

Denizli’nin de aralarında bulunduğu 52
ilde eş zamanlı düzenlenen operasyonlarda te-
fecilik, dolandırıcılık, sahtecilik ve ihaleye
fesat karıştırma dahil birçok suçu işledikleri
belirlenen 179 şüpheli yakalandı. >>3’te

CETELERE ES
ZAMANLI DARBE

179 ŞÜPHELİ
GÖZALTINDA

Denizli Emniyet Müdürlüğü Narkotik
Bürosu ekipleri son bir hafta içinde 14
zehir tacirini yakaladı. Polis, hoparlör sis-
temi içine gizlenmiş yüzlerce hap, torba
içinde tomar tomar para ele geçirdi, ayrıca
haklarında kesinleşmiş hapis cezası olan 8
firariyi de yakaladı. >>Haberi Sayfa 3’te

HOPARLÖR iÇiNDE ZEHiR
TOMAR TOMAR PARA

Küresel ısınma, iklim değişik-

likleri doğanın dengesini bozmaya

devam ediyor. Kış mevsiminin

henüz ilk ayında olmamıza rağ-

men bir türlü soğumayan hava

ağaçların da dengesini bozdu. Çiv-

ril’de erik ağacı çiçek açtı. >> 9’da

ÇiVRiL’DE ERiK
ÇiÇEK AÇTI

Hava sıcaklıklarının mevsim normalleri-
nin altında seyretmesi balığın da tadını ka-
çırdı. Denizli balık halinde en çok tercih
edilen türler arasında yer alan sardalya,
hamsi ve istavrit yer alırken, geç gelen kış
nedeniyle balıklarda yağlanmanın olmadığı
belirtildi. >>Haberi Sayfa 9’da

BALIĞIN TADI KAÇTI

Mustafa ÖRKİ

KESİNTİSİZ KAZANÇ

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Ufuk GÖKMEN

SURiYE'DE YENiDEN 
YAPILANMA ÇABALARI  
Köşe Yazısı Sayfa 8’de

EŞYANIN TABiATI 

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
‘Kardeş Korolar Konseri’ne ev sahip-
liği yaptı. Anadolu’yu diyar diyar do-
laşan eserlerin seslendirildiği gecede,
Denizli Anadolu Türk Halk Müziği
Topluluğu ile Antalya Nurettin Daba-
ğoğlu Sanat Topluluğu birlikte sahne
alarak katılımcılara unutulmaz bir
müzik ziyafeti sundu. >>Sayfa 7’de

BÜYÜKŞEHiR’DEN 
“KARDEŞ KOROLAR KONSERi”

İKİ FARKLI ŞEHRİN

SESLERİ AYNI 

SAHNEYİ PAYLAŞTI

Denizli’nin Pamukkale
ilçesine bağlı Zeytinköy
Mahallesi’nde, 1971-1983
yılları arasında köy statü-
sündeyken öğretmenlik ve
okul müdürlüğü görevini
yürüten Münevver Yar-
dım, yıllar sonra eski öğ-
rencileriyle bir araya geldi.
>>Haberi Sayfa 7’de

40 YIL SONRA DUYGUSAL BULUŞMA

NAMIK KEMAL CADDESi’NDE
SICAK ASFALT ÇALIŞMASI 

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, kent genelindeki ulaşım

ağını yenileme çalışmaları
kapsamında sıcak asfalt uygu-

lamalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda Gümüşçay Mahal-

lesi ile Gültepe Mahallesi’ni
birbirine bağlayan Namık

Kemal Caddesi’nde Fen İşleri
Dairesi ekipleri tarafından iki
etap halinde kapsamlı bir ça-

lışma gerçekleştirildi.
>>Sayfa 8’de

Denizli Denetimli Serbest-
lik Müdürlüğü, topluma kazan-
dırma misyonuyla yürüttüğü
kamuya yararlı bir işte çalış-
tırma yükümlülüğü uygulama-
larını sürdürüyor.

Yükümlülerin beceri ve ihti-
yaçlarına göre kamu kurumla-
rına yerleştirildiği model, hem
kurumlara katkı sağlıyor hem
de bireylerin yeniden hayata
tutunmasını hedefliyor. >>8’de

DENİZLİ DENETİMLİ SERBESTLİK MÜDÜRLÜĞÜ 

CEZAYI FIRSATA CEViRiYOR

Denizli İl Afet Acil Durum Müdür-
lüğü koordinesinde, Yerel Düzey Masa-
başı ve Saha Tatbikatı gerçekleştirildi.
5,6 büyüklüğündeki depremin ve ardın-
dan gelen yıkımın simule edildiği dep-
remde ekiplerin hareket kabiliyetleri test
edildi. >>Haberi Sayfa 6’da

DEPREM TATBiKATI 
GERÇEĞi ARATMADI

Denizli’de 14’üncü kez düzenlenen
Okisder Festivalinde, Babadağ’a özgü
doğal lezzetlerin yanı sıra geleneksel kıya-
fet vatandaşlar tarafından yoğun ilgi
gördü. Festivale katılım sağlayan Babadağ
Belediye Başkanı Murat Kumral, "Hem
yöresel lezzetlerimizi hem de gelenekleri-
mizi festival ziyaretçileriyle buluşturmak
bizleri mutlu etti" dedi. >>Sayfa 6’da

BABADAĞ’A ÖZGÜ DOĞAL LEZZETLER

OKiSDER FESTiVALiNDE

IK”
“AK PARTi YEMEGi YEDi
BULASIGINI BiZ YIKADIK”
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KEKİK ECZANESİ
SELÇUKBEY MAH. ŞEHİT PİYADE KOMANDO ER

MEHMET AVCI CAD. NO:31/B
0 258 377 41 14

UMAY ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 29 EKİM BULVARI

NO:58/B (ULTRAPARK YANI)
TEL:0258 377 30 20

DERYAM ECZANESİ

KARAHASANLI MAH. 2040 SOK. NO:14/A

0258 3611230

DOKUZKAVAKLAR ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH.2072/3 SOK.NO:23
(DOKUZKAVAKLAR SAĞLIK OCAĞI YANI)

0258 2518191

SU ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. VATAN BULVARI NO:40/C

BASMA SAN. 200 MT İLERİSİ  
0258 6132370

EFE ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY
KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:38/B

0258 6192224

CANSU ERKİLET ECZANESİ

FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:41/B

0258 2572747

EZGİ KIRDI ECZANESİ
PELİTLİBAĞ MAH. 1112 SOK. NO:36/A
(PELİTLİBAĞ SAĞLIK OCAĞI KARŞISI)

0258 2651993

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

ÇAKMAKLIOĞLU 
DEVLET HASTANESİ KARŞISI ESKİ KARABULUT

DÜĞÜN SALONU ÜSTÜ   MERKEZEFENDİ
0258 265 34 66

Yüzde 80 oranında görme kaybı olan Biroğlu, Me-
dicana Sağlık Grubu Beyin ve Sinir Cerrahisi Bölü-
mü’nden Prof. Dr. Mehmet Şenoğlu tarafından yapılan
iki saatlik kapalı operasyonla sağlığına kavuştu. Mul-
tidisipliner bir ameliyatla riskli bölgedeki tümörü al-
dıklarını belirten Prof. Dr. Mehmet Şenoğlu, "Tıbbi
gelişmeler sayesinde ameliyat, endoskopik yöntemle
yapılabiliyor. Böylece komplikasyon riski azalırken,
iyileşme süresi de kısalıyor" dedi.   

İzmir’de yaşayan 67 yaşındaki Dilek Biroğlu,
görme kaybı şikayetiyle göz doktoruna başvurdu.
Görme kaybının katarakt nedeniyle olduğunu düşünen
Dilek Biroğlu, ameliyat olmak için girdiği MR sonrası
gerçekle yüzleşti. Göz doktorunun hipofiz bezinde tes-
pit ettiği 2.3 santimlik tümörün göz dokularına baskı
yapması nedeniyle görme kaybı yaşadığını öğrenen
Dilek Biroğlu, tümörün alınması için Medicana Inter-
national İzmir Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Uz-
manı Prof. Dr. Mehmet Şenoğlu’na başvurdu.
Endoskopi ile hipofiz bezindeki tümörü alınan Dilek
Biroğlu, "Endoskopi ile tümörü aldılar. Kesme ol-
madı, dikiş olmadı. Şu an daha iyi hissediyorum. Gö-
zümün de düzeleceğine inanıyorum" açıklamasını
yaptı. 

kAtArAkt olduğunu zAnnettİ 

Girdiği MR sonrası hekiminin ameliyat olması
gerektiğini aktaran Dilek Biroğlu, yaşadığı süreç hak-
kında bilgi verdi. Dilek Biroğlu, "Eskiden beri görme
problemim vardı. Ama bu derece olmamıştı. Sol
gözüm hiç görmüyordu. Ben katarakt ameliyatı olaca-
ğım diye göz doktoruna gittim. Göz doktoru MR iste-
diğinde tümör tespit edildi. Beyinden göze giden
damarlarda bası yapan bir kitle olduğu tespit edilince
nörolojiye yönlendirildik. O kitle görme dokularını ze-
delediği için sol gözümde görme kaybı oluşmuş. Kit-
lenin hemen alınması gerektiğini belirterek, Medicana
International İzmir Hastanesi’ne yönlendirdiler" diye
konuştu. Dilek Biroğlu, Medicana’daki ameliyatta
kendisine endoskopik yöntemle müdahale edildiğini
ve bu sayede kafasında dikiş ve kesi olmadığını be-
lirtti. Dilek Biroğlu, "Endoskopi ile tümörü aldılar. Şu
an daha iyi hissediyorum ve gözümün düzeleceğine
inanıyorum" dedi.  

Burun delİklerİnden gİrİlİyor 

Hipofiz bezinin görme sinirlerinin hemen altında,
iki ana şah damarının arasında, oldukça dar bir alanda
yerleşmiş olduğunu dile getiren Prof. Dr. Mehmet Şe-
noğlu, şu ifadeleri kullandı: "Hipofiz bezi, beynin en
derin ve orta kısmında bulunduğu için ulaşılması zorlu
bir bölgedir. Endoskopik yöntemler gelişmeden önce
bu tümörlere açık ameliyatla müdahale edilirdi. Günü-
müzde ise endoskopik yöntemler, açık cerrahinin ye-
rini almaktadır. Çok nadir durumlar dışında, burun
deliklerinden hipofiz adenomlarına ulaşılıp, tümörü
çıkarmak ya da tümör hacmini azaltmak mümkün ola-
bilir. Operasyon yaklaşık 2-3 saat sürer. Tümör, göz

hareketlerini sağlayan sinirlerin yakınında yer aldığı
için ameliyat sonrası komplikasyon riski endoskopik
yöntemle en aza indirilmiş olur. Endoskopi, cerraha
geniş bir görüş alanı sağlar ve daha minimal bir ça-
lışma imkânı sunar. Bu yöntem hem hastanede yatış
süresini hem de iyileşme sürecini kısaltır.  Komplikas-
yon risklerini de önemli ölçüde düşürür." 

Hipofiz adenomu hastalarında ameliyat yönteminin
tercih edilmesinin iki nedeni olduğunu aktaran Prof.
Dr. Mehmet Şenoğlu, "Birincisi, görme kaybı ve
görme alanı defektleridir. Kiyazma denilen, göz sinir-
lerinin çaprazlaştığı birleşme bölgesine alttan bası
yapan adenomlar, görme sorunlarına yol açtığında
ameliyat kaçınılmaz oluyor. İkinci neden ise hipofiz
bezinin hormon salgılayan bir bez olmasıdır. Eğer
tümör hormon fazlalığına veya hormon yetmezliğine
neden oluyorsa, yine cerrahi gerekebilir" dedi. Hipofiz
bezinde görülen tümörlerin genellikle iyi huylu oldu-
ğunu aktaran Prof. Dr. Mehmet Şenoğlu, "Tümör iyi
huylu olsa bile davranışları agresif olabilir ve gürül-
tülü bir klinik tabloyla kendini gösterebilir" diye ko-
nuştu. 

operAsyon kBB İle ortAk
gerçekleştİrİldİ 

Dilek Biroğlu’nun operasyonuna dahil olan Medi-
cana International İzmir Hastanesi Kulak Burun Boğaz
(KBB) Uzmanı Prof. Dr. Kasım Durmuş da endoskopik
yöntem ile hipofiz bezindeki tümörün nasıl alındığına
ilişkin bilgi verdi. Hastanın burundan girilerek beyin
cerrahına yol açıldığını aktaran Prof. Dr. Kasım Dur-
muş, "KBB uzmanları burun içerisinden girerek, her-
hangi bir dış kesi yapmadan sinüsün içine ulaşılmasını
sağlar. Sinüsü genişleterek sfenoid sinüsten hipofiz be-
zine giden yolu açar ve ardından beyin cerrahisi ekibine
hastayı teslim eder. Bu yöntemle hasta daha erken ta-
burcu olur, dışarıdan görünen bir kesi bulunmaz, komp-
likasyon riski daha düşüktür ve hastanın yaşam kalitesi
hızla artar" sözlerini kaydetti. (İHA)

Hipofiz tüMörü yüzünden 
gözünü kayBediyordu 

İzmir’de görme kaybı şikayetiyle doktora başvuran 67 yaşındaki Dilek Biroğlu'nun gö-
zünde, MR tetkikleri sonucu hipofiz bezinde 2.3 santimlik tümör olduğu tespit edildi. 

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesinde
proje süreçlerini değerlendirmek
üzere; EÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet
Budak, Rektör Yardımcıları Prof. Dr.
Mehmet Ersan, Prof. Dr. İlkin Şen-
gün, Prof. Dr. Devrim Bozkurt,
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdür
Yardımcısı Namık Güver, Uluslar-
arası Finans Kaynaklı Sismik Güç-
lendirme Daire Başkanı Önder
Yurdakul, EÜ Tıp Fakültesi Dekanlık
ve Başhekimlik yönetimi ve anabilim
dalı başkanlarının katılımıyla bir top-
lantı gerçekleştirildi. 

Ege Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Necdet Budak, "Üniversitemizin top-
lumla en yoğun buluştuğu birimlerin
başında Tıp Fakültesi Hastanemiz ge-
liyor. Hastanemiz, başta ilimiz ve
bölgemiz olmak üzere ülkemiz ve
komşu ülkelerden hastalara hizmet
veriyor. EÜ üst yönetimi olarak kali-
teli sağlık hizmeti sunmak hedefiyle
Tıp Fakültemizin alt yapısını, donanı-
mını çağın koşulları doğrultusunda
sürekli güncelleyerek son teknolojik
cihazlarla donatıyoruz. Bu kapsamda
yeni bir adım daha atarak yeni bir
Çocuk Hastanesi binası inşa edece-
ğiz. Yeniden inşa edeceğimiz Çocuk
Hastanemiz bir yandan sağlık ve tıp
eğitimi altyapımızı güçlendirirken
diğer yandan da bölgemiz sağlık hiz-
metlerinde önemli rol üstlenecek. Bi-
nanın planlarını, sağlık hizmeti veren
Anabilim Dalları ve Bilim Dallarında
görevli akademisyenlerimizin görüş-
leri doğrultusunda oluşturmaya özel
gösteriyoruz. Üniversitemize bölge-
mize ülkemize modern ve yüksek
kapasiteli donanımlı bir çocuk hasta-
nesi kazandıracağız. Yeni binamız
hem depreme dayanıklı olacak hem
de fiziki alt yapımızı daha konforlu
ve ferah bir boyuta taşıyacak. Bölge-
mize A Plus standartlarında sağlık

hizmeti sunan Tıp Fakültesi Hastane-
mizin yenilenmesine yönelik güçlü
ve kararlı adımlarımızı devletimizin
desteğiyle sürdürmeye devam edece-
ğiz. Çocuk Hastanemizin yerinde ye-
nilenmesine yönelik verdikleri
kıymetli destek için Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a
ve Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanımız Sayın Murat Ku-
rum’a teşekkürlerimi sunuyorum"
diye konuştu. 

"Akıllı
AmelİyAtHAneler İle

cerrAHİ İşlemler
öğrencİlere
İzletİlecek" 

İnşa edilecek yeni hastanenin de-
taylarını paylaşan Prof. Dr. Budak,
Hastanemiz,  7 bin 779 metrekare
oturum alanına sahip, Acil Servis,
Radyoloji, Ameliyathane, Yoğun
Bakım gibi tüm işlevleri kendi bün-
yesinde barındıran 321 yatak kapasi-
tesi ile Ege Bölgesine hizmet
verebilecek bağımsız bir yapı olarak
tasarlandı. Hastane; 231 servis ya-
tağı, 30 yoğun bakım yatağı, 60 neo-
natoloji kuvöz kapasitesine sahip
olacak.  Hastane bünyesinde teknolo-
jinin en üst düzeyde kullanıldığı ve
giderek yaygınlaşan ‘Akıllı Ameli-
yathane’ sistemleri planlandı. Akıllı
ameliyathane sistemlerinde; bir ame-
liyathanede birbiriyle entegre olmuş
hastane bilgi sistemi, laboratuvar
bilgi sistemi, Görüntü Arşivleme ve
İletişim Sistemleri (PACs), kameralar
ve monitörler olacak. Cerrahi işlem
gerçek zamanlı olarak ameliyathane
dışındaki bölümlere görüntü aktarımı
yöntemi ile aktarılarak diğer cerrah
ve öğrencilerin izlemesi sağlanacak ve
akıllı ameliyathane sistemleri aynı za-
manda bir eğitim aracı olarak kullanıl-
mış olacak." diye konuştu. (İHA)

ege üniversitesi
tıp fakültesi çocuk Hastanesi
yeni Binası için ilk adıM atıldı   

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Hastanesi, Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından
Dünya Bankası Fonu ile yerinde yeniden inşa edilecek.   

Dilek Yarımadası Büyük Menderes Deltası Milli Parkı
sınırları içerisinde yer alan Büyük Menderes Deltası’nda
gerçekleştirilen koruma ve kontrol faaliyetleri sırasında
çevre kirliliğine karşı temizlik çalışması başlatıldı. Milli
Park Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılan denetimler
esnasında, elle temizlenebilecek durumdaki çöpler ekip-
lerce toplanarak alandan uzaklaştırıldı. Doğal yaşamın
korunması amacıyla yürütülen çalışmaların, düzenli kont-
roller kapsamında sürdürüldüğü belirtildi. Ayrıca delta
içerisinde tespit edilen hafriyat atıklarının temizlenmesi
için ise ilgili belediye başkanlıklarıyla iş birliği yapılacağı
ifade edildi. Belediyelerle koordinasyon halinde gerçek-
leştirilecek çalışmalarla birlikte, deltadaki çevre kirliliği-
nin önüne geçilmesi ve doğal dengenin korunmasının
hedeflendiği bildirilirken, konu ile ilgili Dilek Yarımadası
Büyük Menderes Deltası Milli Parkı'ndan yapılan açıkla-
mada "Milli Park Müdürlüğümüz sınırları içerisinde yer
alan Büyük Menderes Deltasında yapılan koruma kont-
rolleri sırasında elle temizlenebilen çöpler için ekipleri-
miz seferber oldu. Delta içerisinde yer alan hafriyat
atıklarının temizlenmesi için de ilgili Belediye Başkanlık-
ları ile yürütülecek olan işbirliği ile temizlik çalışması
gerçekleştirilecektir" ifadeleri yer aldı. (İHA)

Büyük Menderes deltası’nda 
çevre teMizliği seferBerliği

Dilek Yarımadası Büyük Menderes Deltası
Milli Parkı’nda yürütülen koruma ve kont-
rol çalışmaları sırasında ekipler, çevre te-
mizliği yaparak farkındalık oluşturdu.  
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Aralarında Denizli’nin de bu-
lunduğu 52 ilde düzenlenen eş za-
manlı baskınlara ilişkin detayları
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya sosyal
medya hesabından paylaştı. Ope-
rasyonlarda 179 şüphelinin yaka-
landığını bildiren Bakan Yerlikaya,
şüpheliler aracılığıyla işlenebilecek
tefecilik ve dolandırıcılık gibi suç-
lardan vatandaşların maddi ve
manevi olarak zarar görmesinin
önüne geçtiklerini kaydetti. 

Bakan Yerlikaya, operasyonla-
rın Adana, Adıyaman, Ağrı, An-
kara, Antalya, Balıkesir, Bartın,
Batman, Bilecik, Bingöl, Burdur,
Bursa, Çanakkale, Çankırı, Çorum,

Denizli, Diyarbakır, Düzce,
Edirne, Erzincan, Erzurum,
Eskişehir, Gaziantep, Giresun,
Isparta, İzmir, Karaman, Kay-
seri, Kırklareli, Kırşehir, Ko-
caeli, Konya, Malatya,
Manisa, Mardin, Mersin, Nev-
şehir, Ordu, Osmaniye, Sa-
karya, Samsun, Siirt, Sinop,
Sivas, Şanlıurfa, Şırnak, Tekir-
dağ, Trabzon, Tunceli, Van,
Yozgat ve Zonguldak’ta dü-
zenlendiğini ifade etti. Bakan Yer-
likaya, “Operasyonlarda yakalanan
şüpheliler hakkında; tefecilik, nite-
likli dolandırıcılık, kamu kurum ve
kuruluşlarının zararına yönelik ni-

telikli dolandırıcılık, ihaleye fesat
karıştırma, rüşvet, zimmet ve irti-
kap, Vergi Usul  Kanunu’na muha-
lefet, görevi kötüye kullanma,
resmi belgede sahtecilik, parada

sahtecilik, 6114 Sayılı Kanuna Mu-
halefet suçlarından soruşturma baş-
latıldı. Operasyonlarda çok sayıda
çek, senet ve doküman ele geçi-
rildi” dedi. HAKAN BOZKURT

DOLANDIRICILARA ŞOK ÜSTÜNE ŞOK, 179 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA

CETELERE ES ZAMANLI DARBE
Denizli’nin de aralarında bulunduğu 52 ilde eş zamanlı düzenlenen
operasyonlarda tefecilik, dolandırıcılık, sahtecilik ve ihaleye fesat ka-
rıştırma dahil birçok suçu işledikleri belirlenen 179 şüpheli yakalandı. 

Denizli Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Bürosu ekipleri, uyuştu-
rucu tacirleriyle mücadelesini sür-
dürüyor. Son bir hafta içinde
düzenlenen operasyonlarda 14
şüpheli gözaltına alındı. Operas-
yonlarda, uyuşturucu ile bağlantılı
suçlardan haklarında kesinleşmiş
hapis cezası bulunan 8 firari de ya-
kalandı.Operasyonlara ilişkin ya-
pılan bilgilendirmelerde bazı
baskınların detayları da paylaşıldı.
Uyuşturucu sevkiyatı yapılacağı
bilgisini alan polis gece yarısı bas-
kınıyla şüphelileri gözaltına aldı.
Narkotik köpeğinin destek verdiği
aramalarda araç içinde çok mik-
tarda uyuşturucu hap ele geçirildi. 

Şüphelilerin ikametlerinde ya-
pılan aramalarda hoparlör içine
gizlenmiş zehir bulundu. Ayrıca
poşetler içinde tomar tomar para
bulundu. Operasyonlarda 4 bin
978 gram metamfetamin, 8 bin

344 kullanımlık kağıda emdirilmiş
kannabinoid, bin 241 adet sentetik
ecza hapı, 5 gram eroin, 3 gram
esrar, pompalı tüfek, 90 tabanca fi-
şeği ile bir şarjör, uyuşturucu
madde ticaretinden elde edildiği
değerlendirilen 169 bin lira ve 120

euro para ile hassas teraziler ele
geçirildi.Emniyetteki işlemleri ta-
mamlanan 14 şüpheli çıkarıldıkları
mahkemece ‘Uyuşturucu ve Uya-
rıcı Madde Ticareti Yapmak’ su-
çundan tutuklandı. 

HABER MERKEZİ

Hakimler ve Savcılar Kurulu, hakim
ve savcı atamaları gerçekleştirdi. Deniz-
li’deki bazı hakim ve savcıların görev yer-
leri değişirken, başka illerden de
Denizli’ye atamalar gerçekleştirildi. 

Hâkimler ve Savcılar Kurulu’nun
atama kararları Resmi Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe girdi. Kararname ile 815
hakim ve savcının görev yeri değişirken,
Denizli’den başka illeri ve başka illerden
de Denizli’ye atamalar yapıldı. Resmi Ga-
zete’de yer alan atama listesine göre; De-
nizli Bölge Adliye Mahkemesi üyesi
Duygu Dilek Denizli Hakimliği’ne, Sam-
sun Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi Zafer
Demirtaş Denizli Bölge Adliye Mahke-

mesi Üyeliği’ne, Samsun Bölge Adliye
Mahkemesi Üyesi Esra Demirtaş Denizli
Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliği’ne, De-
nizli Cumhuriyet Savcısı Fatma Atasoy
Muğla Cumhuriyet Savcılığı’na, Denizli
Hakimi Gönül Öztürk Denizli Bölge Ad-
liye Mahkemesi Üyeliği’ne, Çorlu Cum-
huriyet Savcısı Ramazan Özmen Denizli
Cumhuriyet Savcılığı’na, Denizli Hakimi
Fatih Sincar Denizli Bölge Adliye Mahke-
mesi Üyeliği’ne, Denizli Hakimi Güzin
Avcıoğlu, Ankara Hakimliği’ne, Akşehir
Cumhuriyet Savcısı Umut Sarıkahya De-
nizli Cumhuriyet Savcılığı’na ve Denizli
Hakimi Serhat Kurt İstanbul Hakimliği’ne
atandı. HAKAN BOZKURT

HAKİMLER VE SAVCILAR KURULU’NDAN ATAMA KARARLARI

HAKiM VE SAVCILARIN
GÖREV YERi DEĞiŞTi

NARKOTİK BÜROSU UYUŞTURUCU TACİRLERİNE GÖZ AÇTIRMIYOR

HOPARLÖR iÇiNDE ZEHiR
TOMAR TOMAR PARA

Denizli Emniyet Müdürlüğü Narkotik Bürosu ekipleri
son bir hafta içinde 14 zehir tacirini yakaladı. Polis,
hoparlör sistemi içine gizlenmiş yüzlerce hap, torba
içinde tomar tomar para ele geçirdi, ayrıca haklarında
kesinleşmiş hapis cezası olan 8 firariyi de yakaladı.

Havaların soğumasıyla birlikte
solunum yolu enfeksiyonlarının arttı-
ğını belirten Göğüs Hastalıkları Uz-
manı Dr. Mine Altun Dikici, bazı

kişilerde enfeksiyonun ilerleyerek
zatürreye neden olabildiğini ifade
etti. 

Dikici, “Kış aylarının gelmesiyle
birlikte solunum yolu enfeksiyonla-
rında belirgin bir artış görüyoruz.
Hastalığı çoğu kişi hafif üst solunum
yolu bulgularıyla atlatırken, bazı ki-
şilerde enfeksiyon, alt solunum yol-
larına, hatta akciğere ilerleyerek
zatürreye, yani akciğer dokusunun il-
tihaplanmasına neden olabiliyor. Ak-
ciğer enfeksiyonları açısından şu
kişiler daha fazla risk altındadır;
Özellikle 65 yaş üzeri bireyler, astım
ve KOAH gibi kronik akciğer hasta-
lığı olanlar, sigara içenler, kalp-
damar hastalığı, diyabet, böbrek veya
karaciğer hastalığı bulunanlar ve ba-
ğışıklık sistemi zayıf olan kişilerde
hastalık daha ağır seyredebiliyor ve

zatürre gelişimi daha sık görülüyor”
dedi.

NE ZAMAN GÖĞÜS 
HASTALIKLARI UZMANINA 
BAŞVURMAK GEREKİR?
Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr.

Mine Altun Dikici, 3 günden uzun
süren ateş, nefes darlığı, göğüs ağrısı,
koyu renkli veya kanlı balgam ol-
ması durumunda bir göğüs hastalık-
ları uzmanına mutlaka başvurmak
gerektiğine dikkati çekti.

Dikici, “İleri yaşta hastalık her
zaman ateş ve öksürükle ortaya çık-
mayabilir. Bunun yerine halsizlik, iş-
tahsızlık, bilinç değişikliği veya
genel durumda bozulma görülebilir.
Bu açıdan dikkatli olunmalıdır. Risk
grubundaki kişilerin daha erken dö-
nemde hastaneye başvurması ve de-

ğerlendirilmesi gerekir”
dedi.

HASTALIKTAN 
KORUNMADA

BUNLARA 
DİKKAT EDİL-

MELİ
Risk altındaki kişileri

korumanın en etkili yol-
larından birinin aşılama
olduğunu ifade eden Di-
kici, aşı dışında hijyen ve
kalabalıkta maske kul-
lanmak, iyi beslenme ve bol sıvı tü-
ketmek gibi önerilerde de bulundu. 

Dikici, “Kış aylarında grip aşısı
ve zatürre aşısı yaptırılabilir. Aşı-
lama dışında da ellerin sık yıkan-
ması, kalabalık ve kapalı ortamlarda
maske kullanmak, hasta kişilerle

yakın temastan kaçınmak, odaları dü-
zenli havalandırmak, sigaradan uzak
durmak, bol sıvı tüketmek ve düzenli
uyku-beslenme alışkanlıklarına sahip
olmak, solunum yolu enfeksiyonu
riskini belirgin şekilde azaltır” dedi.
HABER MERKEZİ

KIŞ DÖNEMiNDE SOLUNUM YOLU ENFEKSiYONLARINA DiKKAT
Denizli Devlet Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Mine Altun Dikici,  kış aylarında
artan solunum yolu enfeksiyonlarına dikkat çekti, alınması gereken önlemleri anlattı. 
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Bugüne kadar binin üzerinde iş insanını bu-
luşturarak yeni iş bağlantılarının kurulmasına,
ticari iş birliklerinin doğmasına ve iletişim ka-
nallarının güçlenmesine katkı sağlayan EGİAD
Ticaret Köprüsü, bölgesel ekonomiye dinamizm
kazandıran örnek etkinlikler arasında yer alma-
ya devam ediyor. 

EGİAD, sanayi, ticaret ve hizmet sektörle-
rinde faaliyet gösteren 900'ün üzerinde üyesi bu
üyelerin 3 bin 500 şirketinin temsiliyle, bölge
ekonomisinin önemli aktörlerinden biri konu-
munda bulunuyor. Dernek, üyelerinin iş haya-
tındaki rekabet gücünü artırmayı hedefleyen
eğitimler, ticaret köprüleri, uluslararası misyon
gezileri ve sektörel etkinliklerle iş dünyasının
gelişimine katkı sunmaya devam ediyor. 

Bu yıl gerçekleştirilen buluşmada, EGİFED
çatısı altında yer alan Akhisar, Balıkesir, Bandır-
ma, Denizli, Manisa, Nazilli, Erdek ve Bergama
GİAD temsilcileri de üyeleriyle birlikte etkin-
likte yer aldı. 9 derneği tek çatı altında buluştu-
ran EGİFED'in bu bütünleştirici yapısı, genç iş
dünyası için güçlü bir sinerji alanı oluşturdu. 

iş birliği ve dayanışma
vurgusu 

Tarihi ve kültürel mirasıyla özel bir atmosfer
sunan EGİAD Sosyal ve Kültürel Etkinlikler
Merkezi-Tarihi Portekiz Sinagogu'nda gerçek-

leştirilen etkinlik, EGİAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı M. Kaan Özhelvacı ile EGİFED Yönetim
Kurulu Başkanı Alp Avni Yelkenbiçer'in açılış
konuşmalarıyla başladı. 

Kaan Özhelvacı konuşmasında, Ticaret Köp-
rüsü'nün EGİAD için taşıdığı önemi şu sözlerle
vurguladı:  

"EGİAD Ticaret Köprüsü; üyelerimizin bir-
birini daha yakından tanımasını, potansiyel iş
birliklerinin gelişmesini ve yeni ticari bağların
kurulmasını sağlayan önemli bir araçtır. Bu et-
kinlik yalnızca kartvizit değişiminden ibaret de-

ğil; Ege Bölgesi'nin üretim, hizmet ve ticaret
gücünü aynı ortamda buluşturan stratejik bir
platformdur. İş dünyasının hızla dönüşen dina-
mikleri içinde güçlü ilişki ağlarına sahip olma-
nın rekabet avantajı sağladığına inanıyoruz. Bu
buluşmanın hem üyelerimizin gelişimine hem
de bölge ekonomisine canlılık kazandıracağına
inanıyorum." 

EGİFED Yönetim Kurulu Başkanı Alp Avni
Yelkenbiçer ise, federasyonun bölgesel bütün-
leşmedeki rolünü hatırlatarak, şu değerlendir-
mede bulundu: 

"EGİFED, 9 dernek ve bin 500'ü aşkın üye-
siyle Ege'nin genç iş dünyasını ortak bir vizyon
etrafında birleştiren güçlü bir çatı kuruluşudur.
Farklı sektörlerdeki birikimleri bütünleştirerek
ortak aklı büyüten bir yapıya sahibiz. EGİAD
Ticaret Köprüsü'nün 11. buluşması, EGİAD ve
EGİFED iş birliği ile örgütlü güç ve dayanışma-
nın bölgesel ticarette nasıl yeni açılımlar oluş-
turduğunu bir kez daha ortaya koydu." 

neTworking'e yoğun ilgi 

Etkinliğin moderatörlüğünü EGİAD Genel
Sekreter Yardımcısı Ezgi Eroğlu üstlendi. Katı-
lımcılar, networking oturumunda firma tanıtım-
larını paylaşarak faaliyet alanlarını anlattı; muh-
temel iş birliklerine yönelik temaslarda bulundu.
Etkinlik kapsamında çok sayıda yeni ticari bağ-
lantı kurulurken, EGİAD'ın üyelerine sunduğu
sosyal sermayeyi güçlendirme misyonu bir kez
daha gözler önüne serildi. 

güvene dayalı bir iş birliği
külTürü 

Geleneksel hale gelen EGİAD Ticaret Köp-
rüsü buluşmaları, yalnızca yeni ticari fırsatlar
oluşturmakla kalmıyor; genç iş insanları arasın-
da güvene dayalı, uzun soluklu bir iş birliği kül-
türünün gelişmesine de zemin hazırlıyor. 

(iha)

EGiAD TicArET KöprüSü EGiFED iş Birliği ilE GErçEKlEşTi

iS DunyaSının temSilcileri BuluStu
Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD) ve Ege Genç İş İnsanları Dernekleri Federasyonu (EGİFED) iş birliğiyle düzen-
lenen EGİAD Ticaret Köprüsü, 11. kez iş dünyasının temsilcilerini bir araya getirerek bölgenin en güçlü networking
platformlarından biri olmayı sürdürdü. İş dünyasının en temel beklentilerinden olan iş ağlarını geliştirme hedefi doğ-
rultusunda hayata geçirilen organizasyon, yaklaşık 70 iş insanının katılımıyla bu yıl da yoğun ilgi gördü. 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası’nın ev sahipliğinde düzenlenen isti-
şare toplantısında iş dünyasının temsilcile-
riyle buluştu. Meclis üyeleri, sanayici ve
girişimcilerin katıldığı toplantıda, Mani-
sa’nın gelecek vizyonu ele alındı. 

"manisa her yıl büyüyor" 

Toplantının açılış konuşmasını yapan Ma-
nisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Meh-
met Yılmaz, Manisa’nın her yıl büyüdüğünü
belirterek, büyümenin planlı bir şekilde ol-
ması gerektiğini vurguladı. Görüşülen konu-
ların sadece bugünü değil, şehrin geleceğine
yönelik vizyonunu da şekillendireceğini söy-
leyen Mehmet Yılmaz, konut imarının şehir-
deki yaşam maliyetlerini doğrudan
etkilediğini belirterek, konut arzındaki yeter-
sizliğin kira fiyatlarını artırdığını ve nitelikli
işgücünün şehirde kalmasını zorlaştırdığını
savundu. Sanayi parseli ihtiyacına da deği-
nen Başkan Yılmaz, "Yeni yatırımcının kar-
şısına çıkan en büyük engel, uygun sanayi
parseli bulamamaktır. Bu durum Manisa açı-
sından istihdam ve ekonomik fırsatların ka-
çırılması anlamına geliyor" dedi. Trafik ve
ulaşım konularına da değinen Başkan Yıl-
maz, yeni yolların, kavşak düzenlemelerinin
ve akıllı ulaşım projelerinin önemine vurgu
yaptı. 

"manisa’yı Tüm paydaşlar
ile yöneTmek isTiyoruz" 

İş dünyasının görüşlerinin kendileri için
önemli olduğunu söyleyen Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Mani-
sa’nın gelişimi için ortak akıl anlayışı ile
hareket edeceklerini söyledi. Konut imarı,
yeni sanayi alanları ve trafik düzenlemele-

rine yönelik çalışmaların devam ettiğini be-
lirten Başkan Dutlulu, "Manisa’da iki adet,
Akhisar ve Turgutlu’ya birer adet olmak
üzere battı çıktı projelerimiz devam ediyor.
Bu çalışmalarla trafiğin yoğun olduğu bölge-
lerde, trafik akışını rahatlatmayı ve trafik yo-
ğunluğunu azaltmayı düşünüyoruz" dedi. 

"halkın kaTılımını
önemsiyoruz" 

Halkın katılımına önem verdiklerini vur-
gulayan Başkan Dutlulu, "Manisa’yı tüm
paydaşlar ile yönetmek istiyoruz. Bu şehirde
hep birlikte yaşıyoruz ve geleceğimizi ortak
akılla şekillendirmek istiyoruz. Bunu her
platformda dile getiriyorum, halka karşı
değil halkla birlikte bu şehri yönetmek isti-
yoruz. Bu nedenle her projede vatandaşları-
mızın görüşlerini alıyoruz. Muhtarlardan
başlayarak talepleri görüşleri alıyoruz. İsten-

meyen projeleri yapmadık, yapmayacağız"
diye konuştu. 

"şehrin geleceği için imar
çalışmasını Tamamladık" 

Konut sorununa da değinen Başkan Dut-
lulu, yıllardır yapılmayan imar planlarını
yaptıklarını hatırlatarak, "Mahkemeden geri
dönmemesi için gerekli düzenlemeleri yap-
tık. Şehrin imar planları, bu şehrin geleceği
demektir. Yıllardır yapılmayan imar planları
için vatandaşlar bekliyor. Mağduriyetlerin
yaşanmaması için elimizden geleni yapıyo-
ruz. İmar planlarını yaparak, şehrin önünü
açıyoruz. Bunu da yine halka giderek yaptık.
İstenmeyen uygulama yok planlarda. Manisa
Büyükşehir Belediyesi olarak, Manisa için
çalışmaya, Manisa’nın geleceğinin önünü
açmak için çalışmalarımıza devam edeceğiz"
diye konuştu. (iha)

maniSa tSo, Başkan Dutlulu’yu ağırlaDı
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nda iş in-
sanları ile bir araya geldi. İmardan, sanayi parsellerine, trafikten şehirleşmeye kadar birçok konu-
nun görüşüldüğü toplantıda kentin geleceğine yönelik başlıklarda fikir alışverişinde bulunuldu.   

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde yıllardır soğan ve
soğan tohumu satışı yapan Kazım Kalın, son yağış-
larla birlikte toprağın suya doyması ve tavlanması
nedeniyle üreticilere önemli bir uyarıda bulundu.
Kalın, yeşil ve baş soğan yetiştirmek isteyen çiftçiler
için en uygun dikim döneminin başladığını söyledi.
Toprağın tam kıvamına geldiğini belirten Kalın,
"Üreticilerimizin verim kaybı yaşamamaları için so-
ğanlarını bu günlerde dikmeleri gerekiyor." dedi. 

Tohum alırken çeşiT seçimine
dikkaT 

Soğan tohumlarında çeşit seçiminin büyük önem
taşıdığını vurgulayan Kalın, standart yerli, doğal,
hobi ve hibrit tohumların yanı sıra olgunlaşma süre-
lerine göre erkenci, orta erkenci ve geç çeşitlerin ter-
cih edildiğini ifade etti. İklimin soğan yetiştiricili-
ğinde belirleyici olduğuna dikkat çeken Kalın, "Ge-
lişme döneminde soğuk hava, baş bağlama sürecin-
de ise sıcaklık ve serin iklim gerekiyor. Tohum se-
çerken mutlaka bölgenin iklimi göz önünde bulun-
durulmalı. Erkenci çeşitler ılıman iklimlerde, orta er-
kenci olanlar daha soğuk bölgelerde tercih ediliyor.
Kışlık soğanlar ise acı çeşitler olarak bilinir." dedi. 

ekim ve fiyaT bilgilendirmesi 

Bahçe tipi yemeklik soğan dikimi için en uygun
döneme girildiğini belirten Kalın, üreticilerin topra-
ğın tavını değerlendirmelerini isterken, aynı dönem-
de sarımsak dikimlerinin de yapılabileceğini belirtti.
Alaşehir’de salı günleri Kapalı Pazar Yeri, cuma
günleri Soğuksu Mahallesi ve pazar günleri Yeni
Mahalle’de kurulan semt pazarlarında soğan tohum-
ları çeşidine göre kilogramı 90-125 TL, sarımsak ise
150-300 TL arasında alıcı buluyor. (iha)

Soğan üreticilerine
‘Dikim zamanı’ uyarıSı   
Manisa ili Alaşehir ilçesinde soğan
tohumu satıcısı Kazım Kalın, yağış-
larla birlikte toprağın ideal seviyeye
ulaştığını belirterek üreticileri, "Verim
kaybı yaşamamak için dikim tam
şimdi yapılmalı" şeklinde uyardı. 



CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, De-
nizliYeniOlay.com’da yayınlanan Olay Yeri Progra-
mı’nda Osman Nuri Boyacı’nın konuğu oldu, Denizli
ve ülke siyaseti ile CHP’nin iç işleyişine dair soruları-
na yanıt verdi. 

“DENİZLİ’DE KİMSEYE NASİP
OLMAYAN TEK ADAYLI SEÇİM BANA

NASİP OLDU”

Cumhuriyet Halk Partisi’nin özellikle kongrelerin-
de yaşanan rekabetçi ortamın bazı çevreler tarafından
iç çekişme olarak nitelendirildiğini belirten İl Başkanı
Horzum, bunun gerçeği yansıtmadığını demokrasiyi
getiren bir partide çok sesliliğin olmazsa olmazlardan
biri olduğunu ifade etti. 

Denizli CHP tarihinde belki de ilk kez iki dönem
üst üste bir kongreye tek aday olarak katılan isim ol-
manın gururunu yaşadığını dile getiren Horzum, bu-
nun büyük bir gurur ile aynı büyüklükte sorumluluğu
da beraberinde getirdiğini kaydetti. Horzum, “Tek
aday olarak seçimlere gidilmemesini isteyen ilk sıra-
daki kişi benim. En yakın arkadaşlarınız, yöneticileri-
niz ‘nasıl olsa tek adaysın, kendine oy versen seçilir-
sin’ yaklaşımı sergiler. Ancak, Cumhuriyet Halk Parti-
si kongrelerinin şölen havasında geçmesi gerekir.
Cumhuriyet Halk Partisi’nde ödüllendirme ve cezalan-
dırma müesseseleri kongrelerde ortaya konmaya baş-
landı. Bizin tek aday olarak gösterilmemiz, belki de
seçim sürecinde elde ettiğimiz başarının bir karşılığı
oldu. Ancak, bu benim şahsi başarım değildi, bu tüm
partinin, Denizli’nin başarısıydı. Bu gurur bana yeter.
Tüm partililerime teşekkür ediyorum” dedi.

DİSİPLİN SÜREÇLERİ VE PARTİ İÇİ
İHRAÇLAR

Seçim süreci ve sonrasında bazı partililerin disipli-
ne sevk edilmesine ilişkin değerlendirmeler yapan
Horzum, sürecin genel merkez talimatı ile yürütüldü-
ğünü kaydetti. Horzum, “Genel merkezimizden bir
yazı geldi. 31 Mart öncesi ve sürecinde parti üyesi
olup da rakip partilerin adaylarının kazanması için ça-
lışan, partinin adayını kötüleyen söylemlerde bulunan
kim varsa bildirilmesi istendi. Arkadaşlarımız çalıştı,
kontrollerini yaptı ve dosyalarını genel merkeze gön-
derdi. Genel merkezden gelen sonuç yazısı itibariyle
yeniden değerlendirildi, il disiplin kuruluna bildirildi 4
veya 5 arkadaşımız ihraç edildi. Kimisi geçici uzaklaş-
tırma, kimisi kınama cezası aldı” dedi. 

Parti içi disiplini ile demokrasinin karıştırılmaması
gerektiğini hatırlatan Horzum, eleştiri ile hakaretin bir-
birinden ayrılması gerektiğini vurguladı. Horzum, “En
sert eleştiriye açığız, ki en ağır şekilde de eleştiriliriz”
diye konuştu. 

BELEDİYE BAŞKANLARININ
KURULTAY DELEGESİ YAPILMAMASI

Son il kongresinde kurultay delegelerinin belirlen-
mesinde bazı isimlerin listenin dışında kalmasının
eleştirilmesine de değinin Ali Osman Horzum, millet-
vekili sayısının iki katı kurultay delegesinin belirlene-
bildiğini, bunun da 14 ile sınırlı olduğunu kaydetti. 

Horzum, “15 belediye başkanından hiçbirini yaz-
madım. Belediyeleri temsilen yalnızca Büyükşehir Be-
lediye Başkanı’nı yazdım, kalanların tamamı ilçe baş-
kanlarından oluştu. Çünkü bu örgütün seçimiydi. Bu
konuda verdiğim kararın arkasındayım. Belediye baş-
kanlarımız örgütün ayrılmaz bir parçasıdır. Ancak, on-
ların önceliği belediyeyi yönetmek, ilçe başkanlarının
önceliği örgütü yönetmek ve büyütmektir” dedi. 

BELEDİYELERİN PERFORMANSI

Belediye başkanlarının geçen süreçteki çalışmaları-
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De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
YENİGÖL MAH. SERİK CAD. NO: 38 ANTALYA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:1 Sayı:299
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/13 İFLAS

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİ İLANI

Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri: (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Carsan Otomotiv
Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi vekili Av. Birsel Teke Sirek 
Mithatpaşa Cad. No:240 K:8 D:15  Karataş Konak / İZMİR

Müflisin Ticaret Sicil Numarası: 25623

Müflis (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Carsan Otomotiv Sanayi Ve Ticaret Limited Şir-
keti hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İflas
Kanununun 206 ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Deniz-
li İcra Dairesi'nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, İİK’nun 235. maddesi gere-

ğince, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını (15) gün içerisinde iflasa karar ve-
rilen yerdeki Ticaret Mahkemesi’nde dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itiraz-
ların ise ( 7 ) gün içinde şikayet yolu ile İcra Mahkemesi’nde ileri sürülebileceği İİK’nun
166, 232, 234. ve 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Basın: 2357340

Örnek No:72*

CHP iL BAŞKANI HORZUM, SEÇiMiN ARDINDAN GEÇEN SÜREYi DEĞERLENDiRDi

“AK PARTi YEMEGi YEDi
BULASIGINI BiZ YIKADIK”
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, parti içi çekişmeler, seçimler ve geçin süreçte belediyelerin yaptığı çalışmalara ilişkin geniş kap-
samlı değerlendirmeler yaptı. Seçim öncesi ve sürecinde parti aleyhine çalıştığı belirlenen bazı isimlerin ihraç edildiğini belirten Horzum,
bunun da genel merkezin talimatı ile yapıldığını söyledi. Seçim sonunda devraldıkları belediyelerde büyük bir şok yaşadıklarını belirten Baş-
kan Horzum, geçmiş SGK ve Maliye borçlarına ilişkin de “Ak Parti yemeğini yedi, bulaşıklarını yıkamak da bize düştü” ifadelerini kullandı. Hor-
zum, seçim sonrası belediyelerin oy oranlarını artırmaya devam ettiğini, memnuniyetin her geçen gün arttığını kaydetti. 

nı ve halk nezdindeki yansımalarını da değer-
lendiren Başkan Horzum, bu süreçte genel
merkez tarafından yapılan anketlerin sonucu
olarak iki kez karnenin geldiğini dile getirdi.
Horzum, “Seçimden sonra oyunu en az artıran
belediye yüzde 4 oranını yakalamış. En çok
oyunu artıran belediye ise Pamukkale. Bu böl-
gede son derece önemli çalışmalar yapıldı. İki
dönem AK Partili başkanın yönettiği belediye-
ye bakın, bir de şimdi bakın” dedi. 

Belediyeleri ciddi borçlarla devraldıklarını
belirten Horzum, “İlk 15 gün tam anlamıyla
afalladık. Önce kara delikleri kapattık, arpalık-
ları kestik, öncelikli borçları belirledik ve öde-
meye başladık. Çalmayınca, çaldırmayınca
para birikmeye başlıyor ve ardından da hizmet-
ler geliyor” dedi. 

Seçimlerin ardından Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın “Silkeleyin” talimatı verdiğini hatırlatan
Horzum, “SGK ayrı gırtlağımıza bastı, maliye
ayrı bastı. Yani tam anlamıyla AKP’nin yediği
yemeğin bulaşığı bize kaldı” diye konuştu.

BÜYÜKŞEHİR’İN GÖNDERDİĞİ
13 PROJEDEN BİRİ ONAYLANDI,

O DA TUVALET”

CHP’li belediyelere yönelik “Fiziki yatırım
yapılmıyor” eleştirilerine de yanıt veren Hor-
zum, Cumhurbaşkanlığı tasarruf tedbirlerini
hatırlattı. 

Horzum, “Binasal olarak ne yapacaksanız
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na müracaat et-
meniz gerekiyor. En son büyükşehir Belediyesi
13 proje gönderdi, bir tanesine onay geldi. O
da Bayramyeri’nde tuvalet. Bize gelince tasar-
ruf tedbirleri, onların belediyelerine serbest”
dedi. 

SGK ve Maliye borçlarında da çifte stan-
dart uygulandığını öne süren Horzum, “Onlara
da borçlar nedeniyle yazı gitti. Peki onlar ne
yaptı? Bölgelerindeki camilerin tabularını
SGK’ye Maliye’ye verdiler, borçtan düştüler.
Bize gelince ‘parasını getireceksin’ dediler. Bu-
radaki maksat borçları tahsil etmenin ötesinde,
Cumhuriyet Halk Partili belediyeleri işleyemez
hale getirmek” dedi. HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi ilçe genelindeki
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.
İlçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve
mahallelerin yaşam kalitesini yükseltmek
amacıyla gerçekleştirilen çalışmalar, hem
Alpaslan Caddesi’nde hem de Değirmenönü
Mahallesi’nin önemli bağlantı noktalarında
başarılı çalışma sonucu tamamlandı.

3 MAHALLEYİ BİRBİRİNE
BAĞLAYAN YOL ÇALIŞMASI

TAMAMLANDI

Alpaslan, Gümüşçay ve Yenimahalle’yi
birbirine bağlayan Alpaslan Caddesi’nde
toplam 1 kilometrelik hatta 15 bin metrekare
asfalt serimi yapılarak yol konforu önemli
ölçüde artırıldı. Yapılan düzenlemelerle böl-
genin trafik akışı iyileştirilirken, vatandaşla-
rın günlük yaşamını kolaylaştıran modern ve
güvenli bir ulaşım yapısı oluşturuldu.

ŞEHRİN ÖNEMLİ
NOKTALARINDAKİ YOLLAR

DÜZENLENDİ

Değirmenönü Mahallesi’nde ise 1471
Sokak, Lise Caddesi ile 1421–1425 ve 1739
Sokakların kesişim noktasını kapsayan yak-
laşık 5 bin metrekarelik alanda yürütülen yol

ve asfalt çalışmaları tamamlandı. Bölge es-
nafı ve sakinlerinin uzun süredir ihtiyaç duy-
duğu düzenlemelerle yollar daha güvenli,
daha düzenli ve daha konforlu hale getirildi.

Merkezefendi Belediyesi, tamamlanan
çalışmaların ardından ilçenin her mahalle-
sinde daha yaşanabilir ve modern bir şehir
oluşturma hedefi doğrultusunda yol yatırım-
larını aralıksız sürdürüyor. 

“MERKEZEFENDİ’NİN
YOLLARINI DAHA GÜVENLİ

HALE GETİRİYORUZ”

Ulaşım konusunda önemli adımlar attık-
larını belirten Merkezefendi Belediye Baş-
kanı Şeniz Doğan, “İlçemizin her
mahallesinde ulaşım standartlarını yükselt-
mek ve vatandaşlarımızın günlük yaşamını
kolaylaştırmak için çalışmalarımızı aralıksız
sürdürüyoruz. Alpaslan Caddesi ile Değir-
menönüMahallemiz’de tamamladığımız yol
düzenlemeleriyle bölgelerimizi daha gü-
venli, daha modern bir ulaşım altyapısına ka-
vuşturduk. Merkezefendi’mizin her
noktasını aynı titizlikle yenilemeye, güzel-
leştirmeye ve yaşam kalitesini artırmaya ka-
rarlılıkla devam ediyoruz” dedi.

HABER MERKEZİ

YOL ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR, KRiTiK
BAĞLANTI NOKTALARI YENiLENiYOR

MERKEZEFENDi’DE YOLLAR
ARTIK DAHA KONFORLU 

Merkezefendi Belediyesi tarafından, Denizli Büyükşehir
Belediyesi ile iş birliği içinde üstyapı ve yol yenileme
çalışmaları sürüyor. Özellikle bağlantı yollarında yo-
ğunlaşan ekipler, daha konforlu ulaşım imkanı sunuyor.



Denizli İl Afet Acil Durum Müdürlüğü koor-
dinesinde, kamu kurumlarının katılımı ve sivil
toplum kuruluşlarının desteğiyle “Yerel Düzey
Masabaşı ve Saha Tatbikatı” gerçekleştirildi. Tat-
bikatta 5,6 büyüklüğünde depremin meydana gel-
diği öngörüldü, Pamukkale, Merkezefendi, Tavas,
Serinhisar ve Honaz ilçelerinde meydana gelen
yıkımlara müdahale senaryoları canlandırıldı. 

Tüm kurumların test edildiği tatbikatta Vali
Ömer Faruk Coşkun, Denizli Büyükşehir Bele-

diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ve arama
kurtarma görevlerine katılacak kurum ve kuruluş-
ların temsilcileri AFAD’ın acil durum merkezinde
toplandı.

Daha sonra Honaz’daki AFAD Lojistik Mer-
kez Depo’da yıkım senaryoları değerlendirildi,
arama ve kurtarma çalışmaları gerçekleşti-
rildi.

AFAD tarafından akredite edilen arama
kurtarma ekiplerinin katıldığı çalışmalarda

enkaz alında kalan vatandaşlar kurtarıldı. Enkaz-
dan çıkarılan depremzedeler UMKE ve Acil Sağ-
lık Ekipleri aracılığıyla Sağlık Müdürlüğü
tarafından kurulan Acil Müdahale Ünitesi’ne kal-
dırıldı ve tedavi altına alındı.

Gerçeği aratmayan tatbikat, arama kurtarma

faaliyetine katılan akredite kuruluşların koordi-
nasyon yetenekleri ve becerilerinin de değerlendi-
rilmesini sağladı. Muhtemel bir afette tüm
senaryoların canlandırıldığı tatbikatta depremze-
deler ile yakınları rolünü oynayanların perfor-
mansı da dikkat çekti. METİN ELTAŞ
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PED MAKİNESİ ALIMI 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2237546
1- İdarenin
1.1. Adı :MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI SAĞLIK İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :SIRAKAPILAR MAH. 1581 SK. NO: 4 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582653888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.01.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Merkezefendi Belediyesi Meclis Toplantı Salonu Sırakapılar Mah.

1581 Sok. No:4 Denizli
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :PED MAKİNESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 adet ped makinesi mal alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Merkezefendi Belediyesi Engelsiz Yaşam Akademisi 

Merkezefendi/DENİZLİ veya müdürlüğün belirleyeceği adrese 
teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Malın/İşin teslim süresi 120 takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanma-
sına ilişkin belge:
Menşe belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

PED MAKİNESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2357427

YEREL DÜZEY MASABAŞI VE SAHA TATBiKATI GERÇEKLEŞTiRiLDi

DEPREM TATBiKATI GERCEGi ARATMADI
Denizli İl Afet Acil Durum Müdürlüğü koordinesinde, Yerel Düzey Masabaşı ve Saha Tatbikatı gerçekleştirildi. 5,6 büyüklüğündeki depre-
min ve ardından gelen yıkımın simule edildiği depremde ekiplerin hareket kabiliyetleri test edildi. Vali Ömer Faruk Coşkun eline telsizi aldı,
koordinasyonu bizzat sağladı. Ekiplerin yanı sıra depremzede rolü  oynayanlar da son derece başarılı bir performans ortaya koydu. 

Denizli’de 14’üncü kez düzenlenen
Okisder Festivali vatandaşlar tarafından
yoğun ilgi görüyor. Babadağ’a özgü ku-
rulan yöresel ürünlerle dolu stantta; pek-
mez, kekik suyu, tarhana, erişte ve doğal
lezzetlerin yanında, geleneksel kıyafetler
ve tahıl darısı ile sergilenen kültürel
sunum büyük ilgi gördü. Festivale ziya-
ret eden Babadağ Belediye Başkanı va-
tandaşlarla sohbet etti.

Yoğun ilgilerden dolayı teşekkürlerini
ileten Babadağ Belediye Başkanı Murat
Kumral; "Hem yöresel lezzetlerimizi
hem de geleneklerimizi festival ziyaret-
çileriyle buluşturmak bizleri mutlu etti.
Bu güzel etkinlik için Okisder Derneği
Yönetim Kurulu Başkanı Nalan Kaynak
ve değerli yönetimine teşekkür ediyoruz"
diye konuştu. (İHA)

BABADAĞ’A ÖZGÜ DOĞAL LEZZETLER

OKiSDER FESTiVALiNDE

Denizli’de 14’üncü kez düzenlenen Okisder Festivalinde, Babadağ’a
özgü doğal lezzetlerin yanı sıra geleneksel kıyafet vatandaşlar tarafın-
dan yoğun ilgi gördü. Festivale katılım sağlayan Babadağ Belediye Baş-
kanı Murat Kumral, "Hem yöresel lezzetlerimizi hem de geleneklerimizi
festival ziyaretçileriyle buluşturmak bizleri mutlu etti" dedi.
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Kaybetmeyi sevmeyiz ama iş kazanma
olursa işin rengi değişir. Bir den fazla ka-
zanmak neden iyi olmasın? Hem maddi
hem de manen kazanmak, dünya ve ahiret
boyutu da olursa tadından doyum olmaz
değil mi? Kur’an bunun adına “kesintisiz ka-
zanç” der.  Nasıl olacak kitabımız bunun
bilgisini de vermiş. İş inanmaya ve eyleme
kalmış. 

Rabbimiz şöyle buyurmuş: “Allah'ın kita-
bını okuyanlar, namazı kılanlar ve kendilerine 

verdiğimiz rızıktan hayır için gizli ve açık
harcayanlar, asla zarar etmeyecek bir tica-
ret umarlar.” Fatır 29 ayetin devamı şöyle.
“Çünkü (Allah,) ecirlerini noksansız olarak

öder ve kendi fazlından onlara arttırır. Şüp-
hesiz O, bağışlayandır, şükrü kabul eden-
dir.”

Kitap anlamak ve yaşanmak için okunur.
Kendilerini içi kuvvet verecek olan salât yani
başta namazın hakkını verirler. Sonra sahip
oldukları maddi ve manevi imkânlardan ih-
tiyaç sahiplerine verirler.

Bu kesintisiz kazancı uman müminler
işin en iyisini talip olmamalılar. Nedir o bir in-
sanın hidayetine vesile olmak. Arif insan in-
sana nasıl dokunacağını bilmeli. Üzmeden
incitmeden teklif götürmelidir. Dinden ra-
hatsız olan insan ne kaybettiğinin farkında
değil. Bu tip insanlara direk haram helal
derseniz, tepkisi farklı oluyor. Dini hedef al-
mıyor tam tersi dini yaşantısı olan insanlar
üzerinden savunmaya kötüleme tarafını sal-
dırıyor.

Bir otobüs yolculuğumu esnasında ar-
kamda oturan beyefendini kitap okuduğunu
gördüm. Tebrik ettim, tanıştık sonra kendi
kitaplarımdan biri hediye ettim. Okuyup ki-
tap hakkında kanaatini arar bildirirseniz se-
vinirim diye rica ettim. Derdim hem o hem
ben kazanayım ama daha iyisi olsun iste-
dim.

İNANÇ DÜNYASI

HAYRAN OLMAK

Mustafa ÖRKİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de
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(DENİZLİ) İCRA DAİRESİ
2025/111 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/111 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 12:21

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 12:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 12:21

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 12:21

05/12/2025 (İİK m.114/4)

Basın: 2357325

Örnek No:54*

Muhammen 
Kıymeti

500.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

48AUE413 Plakalı , 2011 Model , MERCEDES-BENZ Marka ,
TİCARİ Tipli , 64698651850170 Motor No'lu,
WDB9066351S509196 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Dizel , Vites Tipi
Manuel , Çekiş Tipi Arkadan itiş , Motor Gücü 110HP , Rengi
Beyaz , 48AUE413 PLAKA SAYILI ARACIN KONTAK ANAH-
TARI MEVCUT, Aracın kontak anahtarı mevcut,
- Araç ruhsatı yok,
- Aracın aküsü bitik olduğundan araç çalıştırılamadı ve
kontrol edilemedi,
- Aracın aküsü bitik olduğundan aracın kilometresi tespit edilemedi,
- Mevcut imkanlar ile aracın motor numarası okunamamıştır,
- Stepne mevcut,
- Motor kaputunda dökme ve takma işlemi mevcut,
- Sağ ön çamurluk boyalı,
- Plakalar yok,
- Sağ ön çamurluk işlemli boyalı,
- Sağ ön kapı boyalı,
- Sağ sürgülü kapı boyalı,
- Sağ yan panel boyalı,
- Sağ arka çamurluk boyalı,
- Sağ bagaj kapağı boyalı, kapakta göçükler mevcut,
- Sol bagaj kapağı işlemli boyalı, macun çatlağı mevcut,
- Sol arka çamurluk boyalı,
- Sol yan panel boyalı, 
- Sol ön kapı boyalı,
- Sol ön çamurluk işlemli boyalı ve sökme-takma işlemi mevcut,
- Ön cam çatlak,
- Tescil belgesinde araç 17 koltuklu görünmesine rağmen
araç üzerinde 18 koltuk mevcut,
- Lastikler üzerinde kaplama olduğundan dolayı, lastiklerin üre-
tim tarihi tespit edilemedi,Aracın aküsü bitik olduğundan  kilo-
metresi tespit edilememiştir. Bu nedenle aracın kilometre
değerinin tespit edilebilmesi için TÜVTÜRK muayene kayıtları
www.epttavm.com adresi üzerinden sorgulanmıştır. Sorgu so-
nucuna aracın en son 19.02.2024 tarihinde muayene girdiği, bu
muayenede kilometresinin 1.094.044 olduğu tespit edilmiştir.
Araç incelemesi aracın bulunduğu saha koşullarında yapıldı-
ğından dolayı, araçların altları incelenememekte, araçların dış
temizliği yapılmadığından ve uzun süre yattıklarından dolayı
boya kontrollerinde zaman zaman detaylı inceleme yapılama-
maktadır. Artırma Bilgileri

Denizli’nin Pamukkale ilçesine bağlı
Zeytinköy Mahallesi’nde, 1971-1983 yılları
arasında köy statüsündeyken öğretmenlik
ve okul müdürlüğü görevini yürüten Mü-
nevver Yardım, yıllar sonra eski öğrencile-
riyle bir araya geldi. Denizli’nin
Pamukkale ilçesine bağlı Zeytinköy Mahal-
lesi’nde, 1971 - 1983 yılları arasında köy
statüsündeyken büyük bir fedakârlıkla öğ-
retmenlik ve okul müdürlüğü görevini yü-
rüten Münevver Yardım, yıllar sonra eski
öğrencileriyle bir araya geldi. Uzun yıllar

eğitim verdiği okuldan mezun olan öğren-
ciler, emektar öğretmenleri Münevver Ho-
ca’yla buluştu. Bir araya gelen öğretmen ve
öğrenciler, geçmişe yolculuk yaparak eski
günleri andı. Samimi sohbetlerin yapıldığı
buluşmada, hem duygusal anlar
yaşandı.Münevver Hoca, öğrencileriyle ye-
niden bir arada olmaktan duyduğu mutlu-
luğu dile getirirken, eski öğrencileri de
öğretmenlerinin hayatlarında bıraktığı izleri
anlatarak teşekkürlerini iletti. Buluşma ha-
tıra fotoğraflarıyla ölümsüzleştirildi. (İHA)

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, kentin kültürel ve sanatsal
yaşamına zenginlik katmaya
devam ediyor. Bu kapsamda iki
farklı topluluğu aynı sahnede
buluşturan “Kardeş Korolar
Konseri” yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Şef Kadriye Kay-
mak ve Şef Nurettin Dabağoğlu
yönetiminde, DBB Kongre ve
Kültür Merkezi Mehmet Gazi
Salonu’nda düzenlenen konsere,
çok sayıda sanatsever katıldı. 

SANATÇILARIN 
PERFORMANSI 
SALONDA UZUN 
SÜRE ALKIŞ ALDI
İki farklı şehrin seslerini bu-

luşturan bu özel konserde, De-
nizli Anadolu Türk Halk Müziği
Topluluğu ile Antalya Nurettin
Dabağoğlu Sanat Topluluğu bir-
likte sahne aldı. Anadolu’nun
dört bir yanından ezgilerin yan-
kılandığı bu özel konser, Türk
Halk Müziği’nin zenginliğini ve
kültürlerin kardeşliğini ön plana
çıkararak müzikseverlere unutul-
maz bir akşam yaşattı. 

Geceye katılanlar, şarkılara
hep birlikte eşlik ederken, sanat-

çıların ve saz üstatlarının perfor-
mansı salonda uzun süre alkış
aldı. Solo ve koro eserlerin ses-
lendirildiği gece, 90 kişilik koro-
nun birlikte söylediği potpuri ile
sona erdi.

“MUHTEŞEM BİR 
MÜZİK ŞÖLENİ 
YAŞADIK”
Gecenin sonunda davetlilere

seslenerek teşekkürlerini ileten
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Ali Marım, “De-
nizli’nin sanat ve kültür anla-
mında gelişmesindeki en önemli

etkenlerden birisi de sanata
değer veren sizlersiniz. Sanata
ve sanatçıya destek vermekle, en
büyük değeri aslında siz sağlı-
yorsunuz. Bugün gerçekten çok
büyük bir emeğin sonucunda

sahneye çıkan iki değerli koro-
muzun çok kıymetli sanatçılarını
kutluyorum. Bu gece bize muh-
teşem bir müzik şöleni yaşattı-
lar. Büyükşehir sahnesinde
sanata yer vermeye, sanatçıları-
mıza da değer vermeye devam
edeceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

MÜNEVVER HOCA ESKİ ÖĞRENCİLERİYLE YENİDEN BİR ARAYA GELDİ

40 YIL SONRA DUYGUSAL BULUSMA
İKİ FARKLI ŞEHRİN SESLERİ AYNI SAHNEYİ PAYLAŞTI

BÜYÜKŞEHiR’DEN “KARDEŞ
KOROLAR KONSERi” Denizli Büyükşe-

hir Belediyesi,
‘Kardeş Korolar
Konseri’ne ev sa-
hipliği yaptı. Ana-
dolu’yu diyar diyar
dolaşan eserlerin
seslendirildiği ge-
cede, Denizli Ana-

dolu Türk Halk
Müziği Topluluğu
ile Antalya Nuret-

tin Dabağoğlu
Sanat Topluluğu

birlikte sahne ala-
rak katılımcılara
unutulmaz bir
müzik ziyafeti

sundu.
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/27260 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/27260 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, 178 Ada, 13
Parsel, - / 1.BODRUM / - (Bağ.Böl.No: 4) Nolu Bağımsız Bölüm Dosyasında bulunan 1/1000
ölçekli uygulama imar planında , İmar Durum Belgesinde Denizli İli, Gümüşçay Mahal-
lesi,  178 ada, 13  nolu   parsel  Konut Alanında ,TAKS -KAKS 0,40-1,20, 3 kat müsaa-
deli, Bina Yüksekliği İmar Yönt.28. Madde, Bina Derinliği Kroki Ön bahçe 5,00 m  Kom-
şu Mesafeleri 3,00 m. Arka Bahçe Mesafesi İmar Yönt. 23. Madde. Bina giriş kapısı Alü-
minyum  doğrama kapıdır. Bina merdiven basamakları mermer, merdiven korkulukları bo-
yalı demir profildir. Bina asansörlü, Isınma Bireysel kombi kaloriferli doğalgaz yakıtlı ta-
bandan ısıtmadır. Henüz Doğal gaz kombisi alınmamış ve yerinde  bağlantısı yapılma-
mıştır. Elektrik Su aboneleride  alınmamıştır. Mesken Brüt inşaat alanı :96,08 m² Net İnş.
Alanı: 85,02 m²  1.Bodrum  katta 4 nolu mesken: Salon,Koridor, E.Yatakodası,  Ç. Ya-
tak odası, Mutfak, Banyo, tuvalet ve 1 balkon vardır. Balkon arka cephede Ön cephede
balkon yapılmamıştır. Belirtilen hususlar bilirkişinin kanaati olup ihaleye girecek olanla-
rın bir taşınmaz satın alacak kimsenin göstermesi gereken basireti ve özeni gösterme-
si, satış ilanı ve eklerini incelemesi ve üzerine düşen araştırmaları yapması hususunda-
ki sorumluluk kendilerine aittir.
Adresi : Gümüşçay Mh 4245 Sk No:24 Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 85,02 m2
Arsa Payı : 96/470 
Kıymeti : 2.350.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:50

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 09/02/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:50

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 09/03/2026 - 13:50

04/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2357318

Örnek No:55*

Bir yıl önce HTŞ'nin başlattığı hamle, Esat'ın
devrilmesi ve yerine Colani kod Şara'nın geç-
mesiyle sonuçlandı.   

Gelişmelerin sonunda, Suriye'nin yeni bir
Cumhuriyet haline geldiği söylenemez.   

Devrimin yıldönümünü kutlayanlara mikrofon
uzatıldığında, insanların "Artık kendimizi özgür
hissediyoruz" diyerek yeni dönemi tanımladık-
larını görüyoruz.   

Dışarıdan bakıldığında Suriye, her taraftan çe-
kiştirilen, yeni çatışmalara hazır bir ülke konu-
munda.   

Bizim için öncelikli konu, silah bıraktığını iddia
eden PKK'nın yanında onun türevi olan PYD
yani SDG'nin de silah bırakması.   

SDG, silah bırakmaktan, Yeni Suriye Ordu-
su'na entegre olmayı anlıyor ve buna da ayak
diriyor.   

Bizim beklentimiz: SDG içindeki PKK bulaşık-
larının ayrılıp kendi bölgelerine dönmeleri ve si-
lahlı Suriye vatandaşlarının yeni orduya
silahlarını teslim edip onların vereceği görevi
yapmaları.  

SDG'nin yöneticilerinin yaptıkları açıklamalar-
dan,  onların mevcut yapılarını koruyarak Suriye
Ordusu içinde ayrı tugay kuvveti olarak varlığını
sürdürdüğü bir yapı.   

Bu düşünce farklılığı nedeniyle Dışişleri Ba-
kanı, geçen hafta Doha'da: "Bir ülkede iki ordu
olmaz" diye özetlenecek görüşünü paylaştı.
Hemen ardından Şahin Cilo kod Mazlum Abdi
Kobani İsrail gazetesinde röportaj verdi ve
"Amerika'nın yardımına ihtiyacımız var " dedi.
Bölgeden gelen haberlere bakarsak Türk Or-
dusu, caydırıcı pozisyon alarak, her an müda-
hale edebilir konuma geldi.   

Ayrıca, geçmiş dönemde Türk Ordusu'nun ya-
nında PKK/ PYD ile savaşan Suriyeli gruplar da
hareketlendi.   

Bu sırada asıl sorumlu kişi Suriye Cumhur-
başkanı Şara bir ileri bir geri adım atarak du-
rumu muhafaza etmeye çalışıyor.  

İşin doğrusu haraç mezat ortamında herkes
koparacağı payın büyüklüğüne bakıyor.   

Belirtmem gereken en hassas konu ise: Suri-
ye'de yapılacak hamleler Türkiye'de yürütülen
Terörsüz Türkiye Süreci'ni doğrudan etkileyecek
ve kırılganlığı artıracaktır.   

Aralık ayını izlemeye devam edelim.

EŞYANIN TABİATI 

SURİYE'DE YENİDEN 
YAPILANMA ÇABALARI  

UFUK GÖKMEN

Çalışmalarda ilk olarak yüzeydeki mevcut de-
forme tabaka kazınarak yol zemininde gerekli nokta-
larda iyileştirme, sıkıştırma ve kot düzenlemesi
yapıldı. Altyapının güçlendirilmesinin ardından yol
platformuna binder ve aşınma tabakası olmak üzere
sıcak asfalt serimi uygulandı. İki etap şeklinde yürü-
tülen çalışmanın ilk bölümünde 2 bin 500 metrekare
alanda 600 ton asfalt kullanıldı. İkinci etapta ise 6 bin
metrekarelik bölüm yenilenerek yaklaşık bin 310 ton
sıcak asfalt serildi.

SICAK ASFALT VE ÜST 
YAPI ÇALIŞMALARI 
SÜRECEK
Yapılan sıcak asfalt kaplamasının yolun taşıma

gücünü artıracağı, yağışlı havalarda yüzey suyu tahli-
yesini kolaylaştıracağı ve uzun yıllar dayanıklılık sağ-
layacağı vurgulandı. Büyükşehir Belediyesi, kent
genelinde güvenli ve konforlu ulaşım için çalışmala-
rını planlı şekilde sürdürecek. HABER MERKEZİ

NAMIK KEMAL CADDESi’NDE
SICAK ASFALT CALISMASI 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent genelindeki ulaşım ağını yenileme çalışmaları
kapsamında sıcak asfalt uygulamalarını sürdürüyor. Bu kapsamda Gümüşçay Mahal-
lesi ile Gültepe Mahallesi’ni birbirine bağlayan Namık Kemal Caddesi’nde Fen İşleri
Dairesi ekipleri tarafından iki etap halinde kapsamlı bir çalışma gerçekleştirildi.

Denizli Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü, sadece bir yaptırım
olarak değil, aynı zamanda bi-
reylerin topluma yeniden enteg-
rasyonu için bir fırsat olarak
gördüğü topluma kazandırma
sürecinde titiz bir yol izliyor. 

Kamu hizmeti yükümlüleri-
nin aktif olarak çalıştığı yerler-
den biri de Denizli İnfaz
Kurumları ve Tutukevleri Perso-
neli Hasan Erbil Eğitim Merkezi
Müdürlüğü. Eğitim merkezinde
görevlendirilen yükümlüler,
merkezin idari işlerinden bakım,
mutfak ve çevre düzenleme ça-

lışmalarına kadar çeşitli alan-
larda sorumluluk alıyor. 

Denetimli Serbestlik Müdür-
lüğü, yükümlülerin kamuya ya-
rarlı işlerde gösterdiği çaba,
sorumluluk bilinci, denetim ve
takibini de düzenli olarak sürdü-
rüyor. Bu yaklaşım, sadece işin
yapılmasını değil, aynı zamanda
bireyin gelişimini de yakından
izlemeyi amaçlıyor. 

Sürece ilişkin bilgiler veren
Denizli Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü yetkilileri, uygula-
manın felsefesini anlattı. Yetki-
liler, “Amacımız, cezayı

yalnızca bir yaptırım olarak
değil, bireylerin topluma yeni-
den kazandırılmasını sağlayan
bir fırsat olarak görmektir. Bu
süreçte hem toplumun faydasını
hem de yükümlülerimizin gelişi-
mini ön planda tutuyoruz” ifade-
lerine yer verdi.

Kurum yetkilileri, kamuya
yararlı bir işte çalıştırma yüküm-
lülüklerinin, bireylerin hayatla-
rına yeni bir başlangıç yapmaları
adına büyük önem taşıdığını ve
bu kararlılıkla sürdürülmeye
devam edeceğini vurguladı.
HABER MERKEZİ

DENİZLİ DENETİMLİ SERBESTLİK MÜDÜRLÜĞÜ 

CEZAYI FIRSATA CEViRiYOR
Denizli Denetimli Ser-

bestlik Müdürlüğü, top-
luma kazandırma

misyonuyla yürüttüğü ka-
muya yararlı bir işte çalış-

tırma yükümlülüğü
uygulamalarını sürdürü-

yor. Yükümlülerin beceri
ve ihtiyaçlarına göre kamu
kurumlarına yerleştirildiği

model, hem kurumlara
katkı sağlıyor hem de bi-

reylerin yeniden hayata tu-
tunmasını hedefliyor. 
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Denizli İl Geneli İçme Suyu Sondaj Kuyuları Açılması yapım işi 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2118062
1- İdarenin
1.1. Adı :İŞLETMELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı (Otogar Yanı) No:41  

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :06.01.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü - Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı

No:41/A- kat 6 Oda no:602 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Denizli İl Geneli İçme Suyu Sondaj Kuyuları Açılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:9.000 metre içme suyu sondaj kuyusu açılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli İli
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 300 (Üçyüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği’nde yer alan “2.7. İhale konusu işin (Ek-
1)’de yer alan listede bulunan hiçbir gruba dahil olmadığı ya da edilemediğinin tes-
piti halinde ise, benzer iş belirlemesi işin niteliğine göre, Yapım İşleri İhaleleri Uy-
gulama Yönetmeliğinin 3 üncü maddesinde yapılan benzer iş tanımına uygun ola-
rak ve rekabeti engellemeyecek şekilde yapılacaktır.” maddesine istinaden, "Her
çeşit su sondaj kuyusu açılması işi" benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Jeoloji Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ İL GENELİ İÇME SUYU 
SONDAJ KUYULARI AÇILMASI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2356795

Piyasada daha çok küçük ve
ekonomik balıkların talep gördü-
ğünü belirten balık hali esnafla-
rından Kemal Ercan, "Şu anda
en çok sardalya, hamsi ve istav-
rit türleri talep görüyor. Sezonu
olmasına rağmen palamut ile çi-
nekop bu sene yok. Bu türler 2-3
senede bir bol oluyor. Seçen
sene bolluk vardı, bu sene ol-
madı. Bunda göçebe balık olma-
larının da etkisi büyük. Bu sene
Karadeniz'de hamsi çok bol,
buna karşılık çinekop ve pala-
mut yok. Bu iki tür hamsi olma-
dığı zaman o oluyor. Bunlara
alternatif olarak genelde çipura
ve levrek tercih ediliyor. Vatan-
daşlarımız sardalya ve hamsiye

daha çok rağbet ediyor. Ekono-
mik olarak uygun. Hem besle-
yici hem de vitamin bakımından
zengin. Balığına göre fiyatlar
250 liradan başlayıp bin 500 li-
raya kadar çıkıyor" dedi.

Havaların soğumasıyla bir-
likte balık tüketiminin arttığına
işaret eden Ercan, "Kış sezonu
geldi, balık yeme dönemleri baş-
ladı. Vatandaşlarımızın sağlık-
ları ve dengeli beslenme için en
az haftada bir gün balık yemeleri
lazım. Denizlilere en taze ve
uygun balığı yedirmek için İzmir
Balık Halinden, Karadeniz'den,
Bursa ve Bandırma'dan da balık
temin ediyoruz. Piyasayı takip

edip, en güzel balık neredeyse
ona göre şehrimize getiriyoruz"
ifadelerini kullandı.

KIŞ GECİKTİ, BALIĞIN 
TADI KAÇTI
Halk dilinde "Kar düşmeden

balık yenmez" diye bir tabir ol-
duğunu hatırlatan Ercan, şöyle
konuştu:"Bu sene havalar nor-
male göre daha yeni yeni soğu-
maya başladı. Şu an Aralık'tayız,
yağışlar daha yeni başladı. Tabii
bu yüzden denizlerin de suyu
sıcak oluyor, kış geç geldiği
için. Halk dilindeki deyiş gibi
balığın lezzetli olması için suyun
soğuyup balığın daha çok yağ-
lanması lazım"(İHA)

HAVA SOĞUMADI, DENİZ ÜRÜNLERİNDE YAĞLANMA OLMADI

BALIGIN TADI KACTI
Hava sıcaklıklarının mev-
sim normallerinin altında
seyretmesi balığın da ta-
dını kaçırdı. Denizli balık
halinde en çok tercih edi-

len türler arasında yer
alan sardalya, hamsi ve
istavrit yer alırken, geç

gelen kış nedeniyle balık-
larda yağlanmanın olma-

dığı belirtildi.

Küresel ısınma, iklim deği-
şiklikleri doğanın dengesini boz-
maya devam ediyor. Kış
mevsiminin henüz ilk ayında ol-
mamıza rağmen bir türlü soğu-
mayan hava ağaçların da
dengesini bozdu. Çivril’de erik
ağacı çiçek açtı. Küresel ısın-
maya bağlı olarak değişin iklim
doğada tutarsızlıkları da berabe-
rinde getirdi. Kış mevsiminin en
sert dönemlerine girilmesi gere-
kirken yaşanan bahardan kalma
hava ağaçların da dengesinin bo-
zulmasına yol açıyor. Deniz-
li’nin meyve üretiminde merkezi
konumunda bulunan Çivril’de
erik ağacının çiçek açması hem
üreticiyi, hem de vatandaşları
şaşırttı. Çivril’in Koçak Mahal-

lesi’nde erik bahçesi bulunan
üretici Erkan Gökçe, Aralık
ayında çiçek açan erik ağacını
kayda aldı, soysal medya hesa-
bından takipçileri ile paylaştı. 

Paylaşımında, “İlk mahsulü-
müzün erikleri çiçek açtı. Allah
hayırlısını versin” ifadesine yer
veren üretici Erkan Gökçe, şaş-
kınlığını gizleyemedi. Paylaşı-
mın altına çok sayıda yorum
yapıldı.AYSEL ÇETİN

ÇiVRiL’DE ERiK
ÇiÇEK AÇTI

Buldan Belediyesi, ilçe gene-
linde çevre ve halk sağlığını teh-
dit eden hurda biriktirilen

alanlara yönelik temizlik çalış-
ması başlattı. Buldan ilçe merke-
zinde görüntü kirliliğine neden
olan bu alanlardaki hurda ve
çöpler Zabıta Müdürlüğü ile
Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri tarafından ortadan kaldı-
rıldı.

Temizliğe ilişkin Buldan Be-
lediyesi’nden yapılan açıkla-
mada, “Her şey daha sağlıklı,
daha temiz ve daha yaşanabilir
bir Buldan için” ifadelerine yer
verildi. AYSEL ÇETİN

İKLİM
DENGESİ

ŞAŞTI

KÖTÜ GÖRÜNTÜ YARATAN, HALK SAĞLIĞINI
TEHDİT EDEN BÖLGELERE MÜDAHALE

BULDAN’DA KAPSAMLI TEMiZLiK
Buldan Belediyesi

ekipleri, ilçe genelinde
kötü görüntü oluşturan
ve halk sağlığını tahdit

eden alanlarda kap-
samlı temizlik çalış-

ması başlattı.
Hurdalığa dönen böl-
geler titiz bir şekilde

temizlendi.
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Siyah-beyazlı oyuncuların yaptığı paylaşımda, ku-
lübün içinde bulunduğu durum nedeniyle aylarca ağır
şartlar altında mücadele etmek zorunda kaldıkları,
ciddi maddi imkansızlıkların artık katlanılamaz hale
geldiği vurgulandı. Paylaşımda futbolcuların, verilen

sözlerin tutulmadığını ve yaşanan
belirsizliğin sürdüğünü ifade ede-
rek, Güzeltepe karşılaşması son-
rası Aydın’a dönmeme yönünde
ortak karar aldığı belirtildi. 

Aydınspor Kulübü'nden yapı-
lan açıklamada, "Aydın Kamuo-
yuna; Aydınspor futbolcuları
olarak, kulübümüzün sahipsiz bı-
rakılması nedeniyle uzun süredir
zorlayıcı şartlar ve ciddi maddi
imkansızlıklarla mücadele etmek
zorunda kalıyoruz. Bu sebepten
dolayı, pazar günü oynanacak
olan Güzeltepe maçının ardından
şehre dönmeme kararı almış bu-
lunmaktayız. Saygılarımızla" ifa-
delerine yer verildi. (İHA)
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Ziraat Türkiye Kupası
grup aşamasında oynanacak
Fethiyespor - Galatasaray
mücadelesinin Fethiye’de
değil, Muğla merkezde ya-
pılacağı yönündeki iddialar
üzerine Fethiyespor Başkanı
Esat Bakırcı ve Fethiyespor
Basın Sözcüsü Selahattin
Aydemir önemli açıklama-
larda bulundu. Her iki isim
de müsabakasının Fethi-
ye’de oynanacağını net şe-
kilde ifade etti. 

Fethiyespor Başkanı Esat
Bakırcı, konuyu yakından
takip ettiklerini söyleyerek,
"Bu konuyu hassasiyetle ta-
kip ediyoruz. Tribün sıkıntı-
mız var. Biz de bunu ek tri-
bünlerle gidermeyi planlıyo-
ruz. Muğla Büyükşehir Belediyesi ve Fethiye Beledi-
yesi, milletvekillerimizle stat için uğraşıyoruz. Lütfen
kimse politika içine girmesin. Fethiyespor’da siyaset
yok. Herkesin hassasiyet göstermesini istiyoruz. Bu
şartlar tamamlanınca daha iyi bir takımla 1. Lig için
uğraş vereceğiz" cümlelerine yer verdi.  

Fethiyespor Basın Sözcüsü Selahattin Aydemir,
kamuoyunda oluşan yanlış anlaşılmaları gidermek adı-
na kapsamlı bir açıklama yaptı. Aydemir, "Bildiğiniz
üzere Galatasaray Spor Kulübü ile oynayacağımız Zi-
raat Türkiye Kupası karşılaşmasının stat yetersizliği
nedeniyle Fethiye’de oynanamayacağı yönünde çeşitli
haberler ve yanlış anlaşılmalar gündeme geldi. Ka-
muoyunun doğru bilgilendirilmesi adına bu açıklama-
yı yapmak zorunluluğu doğmuştur. Öncelikle Fethi-
yespor yönetimi olarak belirtmek isteriz ki TFF ile
yaptığımız görüşmeler neticesinde karşılaşmanın Fet-
hiye Şehir Stadı’nda oynanmaması için herhangi bir
engel bulunmamaktadır. Stadyumumuz tüm gereklilik-

leri karşılamakta olup teknik ve güvenlik açısından
hiçbir engel bulunmamaktadır. Süreçle ilgili tüm ku-
rumlarla tam uyum içerisinde çalışmaktayız. Bu karşı-
laşma Fethiye için büyük bir vitrindir. Fethiyespor, ku-
ruluşundan beri ilk defa Türkiye’nin en büyük kulüp-
lerinden birine ev sahipliği yapacaktır. Turizmin göz
bebeği olan şehrimiz için bu hem tanıtım hem de pres-
tij açısından çok önemli bir fırsattır. Galatasaray Spor
Kulübü gibi değerli bir rakibi Fethiye’de ağırlamak,
ilçemiz ve kulübümüz adına büyük bir gurur kaynağı-
dır. Organizasyonun sorunsuz şekilde gerçekleştiril-
mesi için hazırlıklarımız titizlikle devam etmektedir.
Taraftarımız müsterih olsun. Fethiyespor yönetimi ola-
rak taraftarımızın hassasiyetinin farkındayız. Karşılaş-
manın Fethiye’mizde oynanması için gerekli tüm şart-
lar sağlanmıştır. Gelişmeleri şeffaf bir şekilde kamuo-
yu ile paylaşmaya devam edeceğiz. Bu süreçte destek
veren tüm herkese ve Fethiye halkına gönülden teşek-
kür ederiz" değerlendirmesinde bulundu. (İHA)

feThiyespor - GalaTasaray
maÇı feThiye’de oynanaCak 
Fethiyespor yönetimi, Ziraat Türkiye Kupası grup aşamasında oynanacak
Galatasaray karşılaşmasının stat yetersizliği nedeniyle Fethiye’de yapıl-
mayacağı yönündeki iddiaları net bir dille yalanladı. Yönetim, Türkiye Fut-
bol Federasyonu ile yapılan görüşmeler sonucunda maçın Fethiye Şehir Sta-
dı’nda oynanması için hiçbir engelin bulunmadığını açıkladı. 

aydınspor fuTbolCularından 
'şehre dönmeme' kararı   

Aydınspor Kulübü’nde uzun süredir
devam eden maddi sıkıntılar dolayı-
sıyla futbolcular kulübün sahipsiz bı-
rakıldığını belirterek Pazar günü
oynanacak Güzeltepe maçının ardın-
dan şehre dönmeme kararı aldıkla-
rını duyurdu.   

Zorlu bir süreçten geçen Manisa
ekibi Somaspor, ligde tutunabilmek
için çalışmalarını sürdürüyor. Somas-
por, Nesine 2. Lig Kırmızı Grup 15.
hafta mücadelesinde deplasmanda
karşılaşacağı Kuzeyboru 68 Aksaray
Belediyespor karşılaşmasına Teknik
Direktör Serkan Dokuz yönetiminde
TFF Soma Belediyesi Tesislerinde
hazırlıklarına devam ediyor. Aksaray

Dağılgan Stadında 12 Aralık Cuma
günü saat 14.00'da başlayacak olan
mücadeleden puan veya puanlarla ay-
rılmak isteyen Somaspor, kötü gidi-
şatı sona erdirmek için sahaya
çıkacak.  

Karşılaşma öncesinde Somaspor 6
puanla 16. sırada yer alırken, 68 Ak-
saray Belediyespor 19 puanla 10. sı-
rada bulunuyor. (İHA)

somaspor, aksaray 
karşısına ÇıkaCak

Somaspor, Nesine 2. Lig Kırmızı Grup 15. hafta müca-
delesinde deplasmanda Kuzeyboru 68 Aksaray Beledi-
yespor karşılaşması için hazırlıklarını sürdürüyor.   

Köyceğiz Kaymakamlığı himaye-
sinde Köyceğiz Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü tarafından düzenlene 'Köy-
ceğiz Voleybol Turnuvası' Mehmet Öz-
kaya Kapalı Spor Salonu’nda başlar-
ken bir buçuk ay sürecek turnuvada 25
takım mücadele edecek. Köyceğiz Vo-
leybol Turnuvası sonucunda 1. olan ta-
kıma 15 bin TL, 2. olan takıma 10 bin
TL, 3. olan takıma 5 bin TL ödül veri-

lecek. Köyceğiz Voleybol Turnuvası
ilk gün müsabakalarını Köyceğiz Kay-
makamı Mert Kumcu ve vatandaşlar
izledi. Köyceğiz Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açıklamada, "25 takımın
mücadele edeceği ve yaklaşık bir bu-
çuk ay sürecek olan "Köyceğiz Voley-
bol Turnuvası" müsabakalarında tüm
takımlara başarılar dileriz" ifadeleri
kullanıldı. (İHA)

ödüllü Voleybol 
TurnuVası başladı
Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde ilk üç dereceye giren takım-
lara para ödülünün verileceği Voleybol Turnuvası başladı.  
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TÜRKiYE’NiN DARTTAKi iLK DÜNYA ŞAMPiYONU ZEHRA GEMi DENiZLi’Yi GURURLANDIRDI

ADIM ADIM ZiRVEYE
WDF Dünya Dart Federasyonu’nun

en prestijli organizasyonu olan Lake-
side World Championships’te milli
sporcumuz Zehra Gemi fırtınası ya-
şandı. İngiltere’nin Surrey kentinde
Frimley Green’in dünyaca ünlü Lake-
side Country Club’da gerçekleştirilen
turnuvada, genç sporcu hem Türkiye’yi
hem de Denizli’yi temsil etti ve elde et-
tiği başarı ile gurur kaynağı oldu.

İNGİLTERE’DE FIRTINA GİBİ
ESTİ

Genç Kızlar kategorisinde ay yıl-
dızlı formayla mücadele eden Zehra
Gemi, dünya sıralamasının 1 numarası
olan İngiliz rakibi Paige Pauling ile yarı
finalde karşılaştı. Rakibine şans tanıma-
yan Denizli’nin altın kızı, mükemmel
bir performans ile karşılaşmayı 2-1 ka-
zanarak finale yükseldi.  

Finalde İrlandalı rakibi Rebecca
Allen ile karşılaşan Zehra Gemi, yarı fi-
nalden çok daha başarılı bir oyun ortaya
koydu, rakibini 3-0'lık net bir skorla saf
dışı bıraktı. Bu sonuç, Zehra Gemi’ye
2025 Lakeside Girls World Champion
unvanını kazandırdı. Bu zafer, Zehra
Gemi’ye altın madalyanın yanı sıra
Dart Dünya Şampiyonası’nda bu başa-
rıyı elde eden ilk Türk sporcu olarak ta-
rihe geçmesini sağladı.

GENÇ YAŞINDA
GELEN BÜYÜK

BAŞARILAR

Birçok ulusal yarışmada
elde ettiği başarılarla hızla
yıldızı parlayan Zehra Gemi,
2023 yılında İspanya’da düzenlenen
Elektronik Dart Avrupa Şampiyona-
sı’nda Avrupa şampiyonluğuna ulaş-
mıştı. 

Bu başarı ile yetinmeyen ve daha
büyük hedeflere koşan Milli Dartçı
Zehra Gemi, dünya sahnesinde de zir-
veye çıkarak, başarı basamaklarını
adım adım ve istikrarlı bir şekilde tır-
mandı. 

İL MÜDÜRÜ ERDOĞAN’DAN
KUTLAMA

Dünya şampiyonluğuna uzanan
Milli Dartçı Zehra Gemi ve Milli Takım
Dart Antrenörü Yusufcan Korucu’yu
kutlayan Gençlik ve Spor İl Müdürü
Süleyman Erdoğan, genç sporcunun
elde ettiği büyük başarıyla gurur duy-
duklarını ifade etti. Zehra Gemi’nin
Dünya Şampiyonluğunun yalnızca De-
nizli için değil, tüm Türkiye için büyük
bir gurur kaynağı olduğunu belirten Er-
doğan, başarının genç sporcular için
ilham kaynağı olduğunu vurguladı. 

HAKAN BOZKURT

Türkiye’nin kadınlarda ilk Dünya dart şampiyonu olan Zehra Gemi Denizli’nin gururu oldu. Şampi-
yona sonrası kente dönen ve başarısına yakışır bir şekilde karşılanan Zehra, istikrarlı çalışması ve
azmi ile adım adım zirveye çıktı. 2023 yılında İspanya’da kazandığı Avrupa şampiyonluğuna, Dünya
şampiyonluğunu da ekleyen Zehra Gemi, bu alanda Türkiye’nin en başarılı sporcusu oldu. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Milli
Eğitim Müdürlüğü’nün ortak organizasyonu olan
Okul Sporları Kros İl Birinciliği Yarışmaları tamam-
landı. Dereye giren genç atletler ödüllendirildi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Milli
Eğitim Müdürlüğü tarafından işbirliği içinde gerçek-
leştirilen Okul Sporları Kros İl Birinciliği Yarışmaları
Albayrak Atletizm Sahasında düzenlendi.

140 sporcunun ter döktüğü yarışmalar nefes kesen
anlara sahne oldu. Birbirinden çekişmeli ve keyifli ya-
rışların ardından ferdi ve takım halinde dereceye giren
sporculara ödülleri Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
Okul Sporları Şube Müdürü Erdem Aydın tarafından
verildi. HAKAN BOZKURT

OKUL SPORLARI KROS iL BiRiNCiLiĞi YARIŞMALARI TAMAMLANDI

GENÇLER FIRTINA GiBi

Çal’da voleybol heyecanı yaşandı.
Çal Kaymakamlığı ve Gençlik ve Spor
İlçe Müdürlüğü tarafından organize
edilen Kaymakamlık Kupası Voleybol
Turnuvası’nda 150 sporcunun oluştur-
duğu 12 takım mücadele etti. 

Birbirinden keyifli ve çekişmeli
maçların oynandığı turnuvanın so-
nunda dereceye giren takımlar belir-
lendi. 

Karma kategoride Çal Meslekî

Teknik Anadolu Lisesi şampiyonluğa
uzanırken, erkeklerde Çal Garası Ta-
kımı şampiyon oldu.

Final karşılaşmasının ardından ödül
töreni düzenlendi. Törende dereceye
giren takımların sporcularına kupa ve
madalyalarını Çal Kaymakamı Hatice
Gamze Kuran, İlçe Belediye Başkanı
Ahmet Hakan, Gençlik Spor İl Mü-
dürü Süleyman Erdoğan ve ilçe proto-
kolü verdi. AYSEL ÇETİN

KAYMAKAMLIK TURNUVASI TAMAMLANDI,
TAKIMLAR ÖDÜLLERiNi ALDI

ÇAL’DA VOLEYBOL HEYECANI
Çal Kaymakamlığı ve Gençlik Spor İlçe Müdürlüğü tarafın-
dan organize edilen Kaymakamlık Kupası Voleybol Turnu-
vası tamamlandı. Keyifli ve çekişmeli geçen karşılaşmaların
ardından dereceye giren takımlara ödülleri verildi. 


